

విపీఎల్ ముచ్చట్లు

నాయకుని నిష్క్రమణ



చెన్నై కెప్టెన్కి ధోనీ వీడ్కోలు రుతురాజ్ గైక్వాడ్కు పగ్గాలు

యంలో ధోనీ నిర్ణయాలు ఎవరికీ ఓ పట్టాన అరం కావు. 2014లో మహేంద్ర ప్రాసాద్ కోహ్లాకి టెస్ట్ సారథ్య పగ్గాలు అప్పజెప్పి అందర్నీ విస్మయానికి గురిచేశాడు. 2019 వన్డే వరల్డ్ కప్లో న్యూజిలాండ్తో సెమీఫైనల్ ఓడక మళ్లీ ఏడాది వరకూ అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ ఆడని ధోనీ.. 2020 ఆగస్టు 15న రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. 2022 ఐపీఎల్ సీజన్కు రెండోసారి ముందు కెప్టెన్గా తప్పకుండా రవీంద్ర జడేజాకు ఆ బాధ్యతలు కట్టబెట్టాడు. కానీ ఆ సీజన్లో జడేజా 8 మ్యాచ్ లకు మాత్రమే సారథిగా ఉండి ఒత్తిడి తట్టుకోలేకపోవడంతో తిరిగి ధోనీనే కెప్టెన్గా వ్యవహరించారు.

కెప్టెన్గా ధోనీ..

2008 నుంచి చెన్నైకి సారథిగా ఉంటూ తమిళనాడు కుటుంబసభ్యుడిగా మారిన 'తల'.. విపీఎల్లో పాటు చాంపియన్స్ లీగ్లో కలిపి సీఎస్సీకు 235 (చెన్నై ఆడిన 249 మ్యాచ్లలో) మ్యాచ్లలో నాయకుడిగా ఉన్నాడు. 2016, 2017 సీజన్లో రైజింగ్ పూజా సూర్య జయింట్స్ నుండి సారథిగా ఉన్నాడు. ధోనీ సారథ్యంలో చెన్నై ఐపీఎల్లో ఏకంగా పదిసార్లు ఫైనల్ చేరగా ఐదు సార్లు (2010, 2011, 2018, 2021, 2023) విజేతగా నిలిచింది.

అది నుంచి అంతే.. సారథ్య మార్పుతో పాటు రిటైర్మెంట్ విషయంలో



రాముడి సన్నిధిలో క్రికెటర్లు

ఐపీఎల్ ఆరంభానికి ఒక్క రోజు ముందు లక్నో సూపర్ జయింట్స్ క్రికెటర్లు, కోచింగ్ సిబ్బంది గురువారం అయోధ్య రాముడిని దర్శించుకున్నారు. లక్నో తరపున ఆడనున్న సాతాప్రికాకు చెందిన భారత సంతతి క్రికెటర్ కేశవ్ మహారాజ్తో పాటు స్టార్ స్పిన్నర్ రవి బిష్ణోయ్, హెడెకోచ్ జస్టిన్ లాంగర్, ఫీల్డింగ్ కోచ్ జాంటీ రోడ్స్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ధూం ధాం ధమాకా

నేటి నుంచి ఐపీఎల్-17వ సీజన్ • బరిలో పది జట్లు • ఆరో టైటిల్ పై కన్నేసిన చెన్నై, ముంబై • కోహ్లా కమ్ కల నెరవేరేనా?



సరిగ్గా 16 ఏండ్ల క్రితం పురుడు పోసుకున్న ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) క్రికెట్ గతిని మార్చింది. అప్పటి వరకు ఒక లెక్క.. అప్పటి నుంచి మరో లెక్క అన్న తీరుగా క్రికెట్ కు కొత్త నిర్వచన మైచింది. సీజన్ సీజన్కు నయా హంగులతో ఈ లీగ్ అభిమానులను అలరిస్తున్నది. ముందు వేసవిలో సాయంకాలం పూట సరదాగా ఫ్యామిలీ అంతా ఒక్క దగ్గర కూడి వీక్షించే సమయం ఆనసమైచింది. బిస్నా పెద్ద అన్న వయో బేదం లేకుండా క్రికెట్ మజాను ఆస్వాదించేందుకు అందరూ సిద్ధంగా ఉన్నారు. మరికొందరుకు ఆలస్యం మరికొన్ని గంటల్లో ఫార్మ, సిక్వర్ జడివారితో మొదలయ్యే ఐపీఎల్ ధూం ధాం ధమాకాలో మనం తడిసి ముద్దుపడాలి పదండి!!

గత సీజన్కు భిన్నంగా ఈసారి అభిమానులను అటోతో పాటు స్టార్ ఫ్లేయర్ల భావోద్వేగాలు కట్టిపడేయనున్నాయి. మిస్సు విరిగి మీదపడ్డా తన పని తాను చేసుకుపోయే ధోనీ మరోమారు ఫ్యాన్స్ కు వెళ్లిచ్చాడు. కెప్టెన్సీ నుంచి తప్పుకుంటూ రుతురాజ్ కు చెన్నై పగ్గాలు అప్పజెప్పాడు. తన కెప్టెన్సీ చరిత్రాత్మక ఏకంగా ఐదు సార్లు చెన్నైను ఐపీఎల్ విజేతగా నిలిపిన ధోనీ కెరీర్ ఆఖర్లో ఎలాంటి మెరుపులు మెరిపిస్తాడో చూడాలి. ఇక 16 ఏండ్లుగా ఐపీఎల్ ట్రోఫీ కోసం చక్కోలా పక్షిలా వేచిచూస్తున్న విరాట్ కోహ్లి ఈసారి ఆరెన్సీబీని విజేతగా చూడాలని పట్టుదలతో ఉన్నాడు. ఓవైపు ఆరెన్సీబీ అమ్మాయిలు టైటిల్ గెలువగా, ఇప్పుడు అమ్మాయిల వంతు వచ్చింది. మరి 'ఈ సారి కమ్ నమవే' అన్న ఆరెన్సీబీ స్టాఫ్ 17వ సీజన్లో వైనా ఫలిస్తుందా అన్నది కాలమే నిర్ణయించునుంది.

న్యూఢిల్లీ: ఐపీఎల్ హంగామాకు అంతా సిద్ధమైంది. ముందు వేసవి వేళ అభిమానులకు రికార్డు స్థాయిలో ఆరోసారి టైటిల్ను ఒడిసిపట్టుకోవాలని చూస్తుంటే.. ఈ సారైనా కమ్ నమవేటర్ల వేషం చెసుకోవాలన్న కోసం ఆరెన్సీబీ కలిపిస్తున్నది. మరి ఇరు జట్ల మధ్య పోరులో ఎవరిది ఫైవేయి అవుతుందో చూడాలి.

అయితే ఐదుసార్లు లీగ్ విజేతగా నిలిపిన ధోనీ, రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్సీ నుంచి తప్పుకోవడం ఒక రకంగా ప్రత్యేకతమైనా.. ఆ మన వారసత్వాన్ని రుతురాజ్, హర్షిట్ ఎలా కొనసాగిస్తారనేది ఆసక్తికరం.

ముంబై, చెన్నై ఆరోసారి:
ఐపీఎల్లో అప్రతిహత విజయాలతో ఇప్పటికే ఐదుసార్లు టైటిల్ దక్కించుకున్న చెన్నై సూపర్ కింగ్స్, ముంబై ఇండియన్స్ రికార్డు స్థాయిలో ఆరోసారి టైటిల్ పై కన్నేశాయి. లీగ్లో మిగతా జట్లతో పోలిస్తే అన్ని విభాగాల్లో పటిష్టంగా కనిపిస్తున్న ముంబై, చెన్నై నిలకడకు పెట్టింది పేరు.

కేకేఆర్ తీవ్రంగా కోట్టేనా?
కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ (కేకేఆర్) తీవ్రంగా కోట్టేందుకు తహతహలాడుతున్నది. రెండుసార్లు టైటిల్ గెలిచిన కోల్కతా ముచ్చటగా మూడోసారి కమ్ నమవేటర్ల చేతులకు చేసుకునేందుకు పావులు కోసం చూస్తున్నాయి. బలాబలాల పరంగా పిన గంభీర్ మెంటారింగ్ రావడం కోల్కతాకు వెయ్యి ఏనుగుల బలం. వేలంలో రికార్డు ధరకు దక్కించుకున్న మిచేల్ స్టార్స్ ఏ మేరకు మెరుపులు మెరిపిస్తాడో చూడాలి.

భారత పతాకధారిగా శరత్ కమల్

న్యూఢిల్లీ: ఈ ఏడాది జూలై-ఆగస్టులో జరుగనున్న ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత పతాకధారిగా టేబుల్ టెన్నిస్ దిగజేసే అందరి శరత్ కమల్ వ్యవహరించనున్నాడు. లండన్ (2012) ఒలింపిక్స్ కాంగ్రెస్ విజేత, దిగ్గజ బాక్సర్ మేరీకోమ్.. చెప్పే డి మిషన్ గా ఎంపికైంది. ఈ మేరకు భారత ఒలింపిక్ సంఘం (ఐఓపి) గురువారం ఒక ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. మేరీకోమ్ కు అసిస్టెంట్ గా శివ తేజవన్ డిప్యూటీ చెప్పే డి మిషన్ గా ఎంపికపగా గగన్ నారంగ్.. భారత ఛాలెంజర్ టీమ్ కు చర్యవేక్షకుడిగా ఉండనున్నాడు.

బీసీసీఐ సెలెక్షన్ రేసులో నిఖిల్, మిథున్

న్యూఢిల్లీ: బీసీసీఐ తరఫులో భర్తీ చేయనున్న సెలెక్షన్ రేసులో మాజీ క్రికెటర్లు నిఖిల్ చోప్రా, మిథున్ చున్నానోతో పాటు ఇది వరకే జూనియర్ సెలెక్షన్ గా ఉన్న కృష్ణ మోహన్ పోటీలో ఉన్నారు. వెస్ట్ ఇండీస్ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సరీల్ అంకోలా త్వరలోనే ఆ పదవి నుంచి వైదొలగనున్న నేపథ్యంలో బీసీసీఐ జనరల్ మేనేజర్ ఈ పోస్టులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. ప్రస్తుతం బీసీ సెలెక్షన్ గా ఉన్న అజిత్ అగార్వల్ సైతం వెస్ట్ ఇండీస్ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నేపథ్యంలో అంకోలా తప్పకోవచ్చునని పరిస్థితి ఎదురైంది. కొత్తగా నియమకడయ్యే సెలెక్షన్ నార్టిఫికేషన్ (చేజ్ శర్మ రాజీనామాతో ఈ స్థానం ఖాళీ అయింది)కు రిప్లై చేయనున్నాడు.

'హండ్రెడ్' లో భారత్ నుంచి ఇద్దరే..

లండన్ : యూకే వేదికగా జరుగబోయే 'హండ్రెడ్ లీగ్'లో భారత్ నుంచి ఇద్దరు మహిళా క్రికెటర్లకు మాత్రమే అవకాశం దక్కింది. స్టార్ బ్యాటర్ స్మృతి మండాన, వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ రిచా మోహన్ తాజాగా విడుదల చేసిన డ్రాఫ్ట్ లో చోటు దక్కించుకున్నారు. రాబోయే సీజన్లో మండాన గతంలో ఆడిన సార్వత్రిక బ్రేక్ తే ఆడనుండగా రిచా.. బర్మింగ్ హామ్ ఫోరెన్స్ తరపున బరిలోకి దిగునుంది. ఈ లీగ్లో ఆడేందుకు హార్వెస్ట్ రీ, డిప్లీట్, శ్రేయాంక వంటి స్టార్ ఫ్లేయర్లు పేరుపెంచుకునేసుకున్నా వాస్తవికత అభివేదన.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ G

Install